РНОТО

Signature

GOLF CLUB MONTREUX Rte d'Evian 54 1860 Aigle

# **DEMANDE D'ADMISSION – MEMBRE EN SECOND**

Informations pers	onnelles
Nom	:
Prénom	:
Date de naissance	: Nationalité :
Adresse	:
	:
N° fixe	: N° portable :
Adresse e-mail	:
Profession	:
Informations géné	erales
_	lub ? Hdcp :
Conditions	
Cotisations annuelles	:
CHF 1'500 (Home CI	ub en Suisse)
CHF 2'000 (Home CI	ub à l'étranger) + CHF 80 pour la licence Swiss Golf
fin de l'année.	chaque année si elle n'est pas annulée par écrit 3 mois avant la dans le règlement annexé.
Comment et pourquoi	avez-vous choisi le Golf Club Montreux ?
Date	:

# Déclaration relative au traitement de données personnelles des membres

Le Golf Club Montreux (ci-après le « Club ») traite vos données personnelles au travers de différents outils et serveurs dans des buts précis décris ci-après.

# Données personnelles traitées :

Les informations recueillies sont enregistrées par le Club dans un fichier informatisé pour des fins administratives et sportives des activités golfiques.

Sont collectées et traitées les données personnelles suivantes :

- 1. Nom et prénom;
- 2. Sexe;
- 3. Date de naissance;
- 4. Adresse, éventuelle fonction dans le Club;
- 5. Téléphone privé, téléphone mobile, adresse email;
- 6. Données relatives à votre carte Swiss Golf;
- 7. Droit de jeu; Handicap;
- 8. Employeur;
- 9. Photo;

#### Vos données sont traitées dans les buts suivants :

- 1. Facturation:
- 2. Gérer votre affiliation et votre accès au Club;
- 3. Edition et distribution de la carte Swiss Golf;
- 4. Etablissement et publication des listes d'inscription, de départs et de résultats sur le site du Club ou l'application PC Caddie, pour autant que vous n'ayez pas requis que vos informations soient publiées sous une forme anonyme ;
- 5. Réservation de tee times et de cours de golf;
- 6. Newsletter;
- 7. Divers courriers;

## Utilisation et accès aux données personnelles par Swiss Golf

Les données personnelles seront transmises par le logiciel du Club sur la base centralisée de Swiss Golf afin d'établir un numéro unique pour le joueur.

## Vos données seront utilisées par Swiss Golf aux fins suivantes :

- Sport: organisation et mise en œuvre des compétitions et du jeu en générale, par ex. pour l'inscription, établissement des listes de départs et des résultats, ainsi que pour la gestion des handicaps et l'Ordre de Mérite;
- 2. Communication : les données seront uniquement utilisées pour l'envoi du Magazine GolfSuisse et pour l'envoi de Newsletter ;
- 3. Carte Swiss Golf: les données seront utilisées pour la création et l'envoi de la carte Swiss Golf;

Vos données personnelles peuvent être transmises à d'autres Clubs affiliés à Swiss Golf uniquement dans le cadre de l'organisation de compétitions et du jeu en général.

### Accès et rectification

Conformément à loi fédérale sur la protection des données (LPD), vous pouvez exercer votre droit d'accès aux données vous concernant et les faire rectifier en contactant :

Golf Club Montr	' <b>eux,</b> Rte d'Evian 54, 1860 Aigle
024 466 46 16 -	secretariat@gcmontreux.ch

Par votre signature, vous déclarez consentir au traitement de vos données personnelles selon les dispositions de la présente déclaration. Vous pouvez en tout temps révoquer votre consentement en vous adressant à l'adresse qui figure ci-dessus.

Date:	Signature	:
	 0.6	•